

Херсонський державний аграрно-економічний університет
Полтавська державна аграрна академія
Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України
Спілка економістів України
ПАТ «Райффайзен банк Аваль»

Збірник тез
Всеукраїнської науково-практичної
Інтернет – конференції

«СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ»

12 листопада 2020 року (м. Херсон)

УДК 33(477)

Стратегічні пріоритети розвитку економічної системи України: зб. матеріалів Всеукр. наук. – практ. конф. / за ред. Танклевської Н.С. Херсон : ХДАУ, 2020. 264 с.

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань розвитку економіки України. Тематика конференції охоплює питання дослідження сучасного стану економічних відносин та фінансової діяльності суб'єктів господарювання, управлінські та адміністративні аспекти розвитку підприємництва в Україні.

Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої освіти, слухачів інститутів підвищення кваліфікації, спеціалістів з економіки та освіти.

чесні умови для розвитку аукціонів та економіки у цілому. В. Вікрі та Джеймс А. Міррліс розібрали теорію стимулів в умовах асиметричної інформації; Л. Гурвич, Е. Маскін та Р. Майерсон дали більш детальне обґрунтування стимулів та асиметричної інформації. П. Милгром та Р. Вілсон, оперуючи цією інформацією, запропонували новий формат багатораундового одночасного аукціону, де кожен може зробити свою оцінку, згідно інформації про ставки інших учасників. Таким чином, аукціон стає більш чесним та відкритим для учасників, які беруть у ньому участь [2].

Література

1. Офіційний сайт Нобелівських премій. URL:- <https://www.nobelprize.org>
2. Матеріали сайту "Вікіпедія". URL: <http://uk.wikipedia.org>
3. Інтерв'ю Сергія Сенінського та Михайла Бернштама на "Радіо Свобода" за 18 жовтня 2007 року. URL: <https://www.svoboda.org>

*Ярошенко В.В. – асистент кафедри економіки та фінансів
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

АСПЕКТИ НЕОБХІДНОСТІ СТРАХУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Сільське господарство традиційно є ризиковою сферою діяльності. Особливо це стосується України, в якій успішні результати сільгоспвиробника багато в чому визначаються погодними умовами. З врахуванням того фактору, що ціни на сільгосппродукцію постійно зростають, недоотримання врожаю обертається значними збитками та втраченою вигодою. Ризик – явище, яке неможливо уникнути, тому кожне підприємство повинне розробляти систему управління ризиками, що виникають або можуть виникнути, і планування можливих шляхів для мінімізації негативного впливу ризику на їх діяльність.

На сучасному етапі економічного розвитку країни, страхування — одна з небагатьох галузей економіки України, яка протягом останніх років має значний стабільний щорічний приріст обсягів наданих послуг.

Змістом страхування є система замкнутих перерозподільчих відносин між його учасниками, об'єктом котрих є формування за рахунок грошових внесків цільового страхового фонду для відшкодування з нього можливого надзвичайного та іншого збитку застрахованих або для виплати грошових коштів громадянам на випадок втрати ними працездатності [2, с.56]. Так, Базилевич В.Д. вважає, що економічний зміст страхування полягає в тому, що цей різновид людської діяльності спрямований на захист майнових інтересів юридичних та фізичних осіб, що потерпіли у зв'язку з настанням страхових випадків, визначених договором чи страховим законодавством, за рахунок страхових фондів, які формуються учасниками страхування [3, с.93]. Всі ці визначення підтверджують різноманітність прояву страхування та складність його однозначного визначення.

Для того, щоб зменшити ризики, які виникають у сільськогосподарських підприємствах їх необхідно обов'язково застраховувати, оскільки страхування являється одним із основних інструментів мінімізації виробничо-господарських ризиків у сільському господарстві. Необхідність страхування господарської діяльності підприємств зумовлюється тим, що збитки частіше настають від дії руйнівних явищ, що не можуть контролюватися людиною. За умов ризикового характеру функціонування будь-яких підприємств і не менш ризикового поведження людей існує потреба попередження усунення і відшкодування збитків унаслідок настання несприятливих подій чи ризиків.

Відомі українські вчені В.Д. Базилевич та К.С. Базилевич пояснюють необхідність страхового захисту з позиції таких аспектів [1, с.165]:

1) природний – пояснює необхідність виникнення страхування як засобу збереження матеріальних благ за умови настання випадкових,

непередбачуваних, а також передбачуваних, але небажаних, і таких, яких не можна уникнути, випадків з метою розподілу заподіяних окремим громадянам збитків між багатьма іншими членами суспільства, щоб знизити втрати постраждалих;

2) економічний – створення такого різновиду людської діяльності, який був би оснований з метою нагромадження фінансових засобів для відшкодування збитків, спричинених настанням шкідливих для здоров'я та (або) матеріального благополуччя подій, як фізичним, так і юридичним особам, що створює сприятливі умови для безперебійного процесу суспільного відтворення;

3) соціальний – страхування є формою (способом) участі держави, роботодавців та громадян у справі захисту особистих інтересів громадян і створення у такий спосіб умов для забезпечення соціальної та політичної стабільності в суспільстві;

4) юридичний – страхування є різновидом цивільно-правових відносин щодо захисту майнових інтересів громадян та юридичних осіб у разі настання певних подій (страхових випадків), визначених договором страхування або чинним законодавством за рахунок грошових фондів, що формуються шляхом сплати громадянами та юридичними особами страхових платежів;

5) міжнародний – усунення національних відмінностей у законодавствах різних країн і уніфікації способів захисту інтересів господарюючих суб'єктів, з одного боку, та розробки таких юридичних норм, які б забезпечили страховикам достатні фінансові гарантії — з іншого боку.

Необхідність страхового захисту викликана прагненням обмежити як матеріальні, так і нематеріальні збитки, пов'язані з певними ризиками. Сьогодні страхування – це один з найбільш значущих секторів економіки для будь-якої країни, оскільки завдяки страхуванню знижується тиск на видаткову

частину бюджету по відшкодуванню збитків. Також страхування сприяє залученню інвестиційних коштів в економіку, вирішенню соціальних труднощів в суспільстві.

Література

1. Базилевич В.Д., Базилевич К.С. Страхова справа. 3-тє видання – К.: Товариство “Знання”, КОО. 1998. 374 с.
2. Вовчак О.Д. Страхова справа: підручник. К.: Знання, 2011. 391 с.
3. Дема Д. І., Віленчук О. М., Дем’янюк І. В. Страхові послуги: навч. посібник / за заг. ред. Деми Д. І. [3-тє вид., стереотипне]. К.: Алерта, 2017. С. 526.
4. Танклевська Н.С., Супрун О.О. Перспективи розвитку фінансування діяльності аграрних підприємств. *Агросвіт*. № 20. 2015. с. 72- 77.
5. Танклевська Н.С., Мірошніченко В.О. Фінансовий потенціал аграрних підприємств. *Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України, Серія «Економіка, аграрний менеджмент, бізнес»*. ВЦ НУБіП України, 2014. Вип.200.ч.3. сс.109-115.

ЗМІСТ

	Стор.
<i>Аверчева Н.О.</i> ЦІНОУТВОРЕННЯ НА РИНКУ МОЛОКА І МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ	3
<i>Алещенко Л.О.</i> МОЛОДІЖНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО – РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	6
<i>Бабаніна В.В., Танклевська Н.С.</i> СУТНІСТЬ ДЕФІНІЦІЇ «ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА»	9
<i>Барабаш Л.В.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПОДАТКОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В УКРАЇНІ	11
<i>Барановський М.О.</i> СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СТАРОПРОМИСЛОВИХ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	14
<i>Бойко В.О.</i> УКРАЇНА НА МІЖНАРОДНОМУ РИНКУ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ	17
<i>Боліла С.Ю.</i> СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ	20
<i>Боровік Л. В.</i> РИНОК ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ: ЕЛЕКТРОННІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	23
<i>Вавіліна О.М., Танклевська Н.С.</i> ПРОБЛЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ	26
<i>Власюк С.А.</i> ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА	28
<i>Вовк М.О., Дячков Д.В.</i> ТЕХНОЛОГІЧНА РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ІНСТРУМЕНТ РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	31
<i>Галат Л.М.</i> ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РИНКУ ЛОХИНИ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ	34
<i>Гладких Д.М.</i> МОНЕТАРНІ ІНСТРУМЕНТИ ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	37
<i>Гордійчук В.А., Нікітенко К.С.</i> ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	41
<i>Гузар Б.С.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛІНГУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВ	44

<i>Дегтярєва В.М., Бойко Л.О.</i> АГРАРНА КООПЕРАЦІЯ: ДОСЛІДЖЕННЯ У НАУКОВІЙ СФЕРІ	48
<i>Денисюк Н.С., Кудельський В.Е.</i> ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	51
<i>Дишкант С.А., Ревуцька А.О.</i> ВПЛИВ СТАРІННЯ НАСЕЛЕННЯ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ	54
<i>Добровольський В.В., Ковтун В.А.</i> РЕЗЕРВИ ЗБІЛЬШЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА	57
<i>Доценко Н.В., Карнаушенко А.С.</i> ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА УКРАЇНИ	61
<i>Дуга В.О.</i> СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ: РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ	65
<i>Дяченко В.В., Ярмоленко В.В.</i> ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	68
<i>Дяченко Т.А., Аверчева Н.О.</i> РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЦУКРУ В УКРАЇНІ	71
<i>Зарічна К., Ковтун В.А.</i> ВПЛИВ COVID – 19 НА СТАН ФОНДОВИХ РИНКІВ СВІТУ	74
<i>Ільїн В. Ю., Ільїна О. В.</i> ОСНОВНІ ОЗНАКИ КОРПОРАТИВНИХ ПІДПРИЄМСТВ	78
<i>Казарінова Т.В., Танклевська Н.С.</i> ПРОЦЕС УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВ	81
<i>Казьмір В.А.</i> СУБСИСТЕМИ ОРГАНІЗАЦІЙНО–ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ ЗЕРНА	84
<i>Калініченко В.Г., Ярмоленко В.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	87
<i>Кан О.Ю.</i> DIGITAL TECHNOLOGIES FOR ENGLISH LANGUAGE TEACHING IN THE CONTEXT OF BLENDED LEARNING	90
<i>Капліна А. І.</i> АГРАРНА ЕКОНОМІКА ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ ФАКТОР СТАБІЛІЗАЦІЇ АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА	92
<i>Карнаушенко А.С.</i> СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	97

<i>Кацемір Я.В.</i> ФАКТОРИ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ	101
<i>Келіна Ю.В., Аверчева Н.О.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ ВИРОБНИЧИХ ВИТРАТ ЯК ОСНОВА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА МОЛОКА	104
<i>Клименко К.В., Савостьяненко М.В.</i> КРЕДИТНО-ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ МФК У ФІНАНСУВАННІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	107
<i>Ковальова А.О.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СТРАТЕГІЇ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ АГРОБІЗНЕСУ	110
<i>Колінько А., Аверчева Н.О.</i> ПЕРСПЕКТИВИ СТАБІЛІЗАЦІЇ ЗЕРНОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ	113
<i>Криган Ю. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ФІСКАЛЬНОГО ПРОСТОРУ УКРАЇНИ	116
<i>Крюкова Т.О., Танклевська Н.С.</i> СУЧАСНІ МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН	119
<i>Лейчинок З.М., Повод Т.М.</i> НЕОБХІДНІСТЬ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ІМІДЖУ ВИКЛАДАЧА	122
<i>Лобода О.М.</i> АНАЛІЗ ПРОГРАМНИХ КОМПЛЕКСІВ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ В ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМАХ	125
<i>Логінова А.О., Карнаушенко А.С.</i> ВПЛИВ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ НА УМОВИ ЖИТТЯ ТА НАВЧАННЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ	128
<i>Лопушинська О. В., Голуб К. О.</i> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОЇ ОСВІТИ	132
<i>Луценко А.С.</i> МЕТОДИ ОЦІНКИ РИЗИКІВ ЗМЕНШЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФІСКАЛЬНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ	135
<i>Мединська А.Л., Арзянцева Д.А.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ	137
<i>Мельниченко А., Боровік Л. В.</i> РОЛЬ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ В РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	140

Минкін М.В. ЕНЕРГООЩАДНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА	143
Минкіна Г.О. ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	145
Мороз О.С., Боровік Л. В. СТАН ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	148
Морозов І.Р., Петрова О.О. СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ	151
Морозов Р.В., Морозова О.Г. ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВ НА РІЗНИХ ЩАБЛЯХ ФУНКЦІОНУВАННЯ У МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ	155
Моторикін В.С., Адвокатова Н.О. ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ, ПРОБЛЕМ ТА ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	158
Петрова О.О. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИХОДУ УКРАЇНИ НА СВІТОВИЙ ФІНАНСОВИЙ РИНОК	162
Повод Т.М. ФІНАНСОВА ГЛОБАЛІЗАЦІЯ: ЗАГРОЗИ І ПЕРЕВАГИ ДЛЯ УКРАЇНИ	165
Полторак А. С., Паламарчук В. Ю. АНАЛІЗ ДОХОДІВ ТА ВИТРАТ ДОМОГОСПОДАРСТВ	168
Пономаренко О.В. РОЛЬ ДІЛОВОЇ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПІДГОТОВЦІ СУЧАСНОГО ТА КВАЛІФІКОВАНОГО ФАХІВЦЯ ЕКОНОМІЧНОГО ПРОФІЛЮ	172
Потанер Л.Д., Танклевська Н.С. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ	175
Похитайло В С., Ревуцька А.О. КЛАСТЕРИЗАЦІЯ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ	178
Прокопенко Н. С., Тимошенко А. О., Борисенко Л. М. МОДЕРНІЗАЦІЯ МЕТОДИЧНОЇ БАЗИ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ	181
Пулавська В. В., Пулавський А.А., Черемісін О.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН В СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ЗАКЛАДАХ СПОРТИВНОЇ ОСВІТИ	184

<i>Ратушна Л.О., Бойко Л.О.</i> ПРОДУКТИВНІСТЬ ПРАЦІ – ПОКАЗНИК ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА	187
<i>Рикун Є.В., Танклевська Н.С.</i> ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	190
<i>Ротаєнко О.В., Танклевська Н.С.</i> ЕКОНОМІЧНА СИСТЕМА СУЧАСНОГО ОСВІТНЬОГО ЗАКЛАДУ	192
<i>Рубцова І.О., Повод Т.М.</i> СУТНІСТЬ І РОЛЬ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ	195
<i>Самонова А. С., Повод Т.М.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ КАР’ЄРИ ПЕРСОНАЛУ	197
<i>Саприка Р.Р., Бойко Л.О.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ	199
<i>Сидорчук Д.І., Боровік Л. В.</i> НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ІНВЕСТУВАННЯ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	202
<i>Сімоненко Т.Г., Аверчева Н.О.</i> СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РИНКУ МОЛОКА ТА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ В УКРАЇНІ	205
<i>Славін В.Я., Петрова О.О.</i> ПОТЕНЦІАЛ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ	209
<i>Смоленська О.М., Танклевська Н.С.</i> СУТЬ КЕЙС-МЕТОДУ У ВИКЛАДАННІ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН	212
<i>Собкевич О. В.</i> ЩОДО РОЗВИТКУ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	215
<i>Собко І. В., Худолій Л. М.</i> МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ РИНКУ ОСОБОВОГО СТРАХУВАННЯ	218
<i>Соколан О.В., Повод Т.М.</i> НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ЗНИЖЕННЯ РИЗИКІВ У ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ	221
<i>Станкова А.С., Грановська В.Г.</i> СУТНІСТЬ І ЗМІСТ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА	224
<i>Tanklevska N., Rylypenko K.</i> FINANCIAL PLANNING AS A BASIS FOR ENTERPRISES` DEVELOPMENT	228
<i>Терещук О. Л., Арзянцева Д.А.</i> РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТУ КОНТРОЛЮ ВИКОНАННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В ЗАКЛАДІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я	231

Ткачук К.О., Аверчева Н.О. ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА РИНКУ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР В УКРАЇНІ	234
Транченко О.М. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СПОЖИВЧОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ	237
Туфкєчі Ю.П., Петрова О.О. СТАН РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ	241
Хірсє І.М., Грановська В.Г. КРАУДФАНДІНГ ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА ІНВЕСТУВАННЯ БІЗНЕСУ	244
Чебан В.В., Улянич Ю.В. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ АГРАРНОГО СЕКТОРУ	248
Щербина Р.В., Ковтун В.А. НОБЕЛЕВСЬКІ ЛАУРЕАТИ ЕКОНОМІКИ В СФЕРІ БІРЖОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	251
Ярмоленко В.В. АСПЕКТИ НЕОБХІДНОСТІ СТРАХУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	254
ЗМІСТ	258

Збірник тез
Всеукраїнської науково-практичної Інтернет - конференції
«Стратегічні пріоритети розвитку економічної системи України»
12 листопада 2020 р.

За редакцією д.е.н., професора Танклевської Н.С.

Технічний редактор – к.е.н., доцент Петрова О.О.

Умовн.друк.арк 11,22

Видається в авторській редакції.

*Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен та інших даних
несуть автори статей.*

*Думки, положення і висновки, висловлені авторами, не обов'язково відображають
позицію редакційної колегії.*

Херсонський державний аграрно-економічний університет
2020 р